

ТОВ «КПК-АГРОІНВЕСТ»
ЄДРПОУ: 37291385
81740, Україна, Львівська область,
Стрийський р-н, смт. Гніздичів,
вул. Грушевського, 1



LLC KPK-AGROINVEST
Company number: 37291385
81740, Ukraine, Lviv region, Stryi district,
urban-type settlement Gnizdychiv,
Hrushevskoho, 1 str.

Вих №116
Від 11.05.2024р.

**Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035

Гніздичівська селищна рада

вул. Грушевського, 3, смт. Гніздичів, Стрийський р-н,
Львівська область, 81740

**Львівська обласна військова (державна)
адміністрація**

вул. Володимира Винниченка, 18, м. Львів, 79000

Товариство з обмеженою відповідальністю „КПК-АГРОІНВЕСТ” на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами елеватора, який знаходиться по вулиці Грушевського, 1 у смт. Гніздичів, Гніздичівської ТГ, Стрийського району, Львівської області.

Повідомлення надруковане в газеті „Гомін волі Стрий” № 18 (265) від 11.05.2024 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети „Гомін волі Стрий” № 18(265) від 11.05.2024 р.



Директор
ТОВ „КПК-АГРОІНВЕСТ”

Івасько С.М.

(посада, прізвище, ініціали та підпис керівника)

81740, вул. Грушевського, 1, смт Гніздичів, Стрийський район, Львівська область
ЄДРПОУ 37291385, ПІН 372913813181
Тел.: (032) 394-84-91
E-mail: k.agroinvest@gmail.com

UB

Міндовкілля
№20002/10/24 від
13.05.2024

арк.4



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю „КПК-АГРОІНВЕСТ” (ТОВ „КПК-АГРОІНВЕСТ”, код ЄДРПОУ 37291385, адреса: 81740, Львівська область, Стрийський район, Гніздичівська ТГ, селище міського типу Гніздичів, вулиця Грушевського, 1) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для елеватора, який знаходиться по вулиці Грушевського, 1 у смт. Гніздичів, Гніздичівської ТГ, Стрийського р-ну, Львівської обл.

Підприємство не планує змінювати планову діяльність, збільшувати потужність виробництва продукції або обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, відповідно планована діяльність діючого підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України „Про оцінку впливу на довкілля”.

На території елеватору ТОВ „КПК-АГРОІНВЕСТ” розміщено 34 стаціонарних джерела викидів, від яких в атмосферне повітря виділяється 4 забруднюючих речовини: оксиди азоту ($[NO+NO_2]$) – 4,837 т/рік, сірки діоксид – 0,677 т/рік, оксид вуглецю – 5,767 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 19,217 т/рік та парникові гази: вуглецю діоксид – 3332,367 т/рік, оксид діазоту – 0,129 т/рік, метан – 0,161 т/рік, НМЛОС – 1,452 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Детальну інформацію можна отримати у начальника елеватора Чміль Миколи Євстаховича, тел. (067) 43-46-069.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.



СТРИЙ ДІМІН ДІМІ

стрийський часопис



№ 18 (265)

Субота, 11 травня 2024 року

◆ ДЕНЬ МАТЕРІ



МОЯ МЕТА – ВИХОВАТИ ДІТЕЙ ХОРОШИМИ ЛЮДЬМИ

Життя кожної людини можна порівняти з книгою. У когось вона яскрава, змістовна, багатотомна. У когось є сторінки, які хотілося б вирвати і знищити, або ж перегорнути і забути. Книга життя нашої героїні змістовна, цікава, романтична, і, на жаль, з трагічним розділом. Та завдяки діточкам, небайдужим людям, підтримці найрідніших вона продовжує писатися.

Тридцяти дворічна стриянка Романа Рибак – мама трьох дітей і вдова загиблого захисника Андрія Рибак. Її коханий з початком повномасштабного вторгнення добровільно вступив у лави Стрийської тероборони. захищав незалежність України у лавах батальйону Стрийської ТРО. Був командиром стрілецького взводу в/ч. Загинув внаслідок ворожого обстрілу 14 листопада 2022 року.

18 листопада Стрий провів у останню путь Героя Андрія Рибак...

Роман і Андрій разом навчалися у Стрийській школі № 3. Шкільна симпатія почалася із коротеньких записок, якими обмінювалися на уроках, і згодом переросла у велике почуття. Після випускного вступили до університету: він – на юридичний факультет, вона – на економічний. Їхній роман продовжувався у листах, які Андрій писав коханій. Не коротенькі смс і смайлики, а справжні листи, в яких не соро-

мився щоразу говорити про свої почуття. Були вірші й навіть намалював картину – кохану на березі озера на тлі заходу сонця.

«Все було дуже романтично, – розповідає Романа. – Я про свого чоловіка можу сказати тільки все найкраще. Він найрозумніший, найуважніший. Я дуже ним пишаюся... Пишаюся, що у мене був такий чоловік, а у дітей неймовірно люблячий батько. Я просто була як за кам'яною стіною».



Андрій міг не йти воювати, тому що в нього троє неповнолітніх дітей, але він прийняв рішення – йти захищати Україну заради них та інших маленьких українців. Романа переживала, пробувала відговорити. Страшно було самій залишитися, страшно за нього, бо це війна.

«Андрій був цілеспрямований і розумний, чесний чоловік. Думала, якщо він піде воювати, то принесе користь на фронті й обов'язково

повернеться. Я завжди була впевнена, що він вийде з будь-якої ситуації. Андрій мав дуже сильний стержень. Усі побратими стільки гарно говорили про його сильні риси характеру. А яким він батьком був, як він тішився, коли донечка народилася», – згадує Романа.

Вони разом були 15 років, з них – 10 у шлюбі. Одружилися після закінчення ВУЗів. Першою на світ з'явилася донечка. Назвали Анастасією. Зараз їй 10 років навчається у тій же ж школі, що її батьки.

«Пам'ятаю, як ми чекали появи нашої дитинки. У нас не було такого конкретного бажання хлопчика чи дівчинки, аби була малеча здорова, – ділиться з нами Романа. – Андрій був досить високий, сильний чоловік. І тут так розчулився, поглядів її щічку. Неймовірно був ніжний. Коли вдруге завагітніла і нам сказали, що це хлопчик, то він не стримався, просльозився».

Так на світ з'явився Арсен. Зараз йому 7 років. Також навчається у Стрийській школі № 3. З великим трепетом чекали появи й третьої дитини. Наймолодшому синовчюк Матвійку в червні виповниться 5 років. Він народився якраз на річницю весілля подружжя.

З появою на світ першої дитини вирішили з чоловіком, що Романа присвятить себе вихованню донечки. Відчувала, що має покликання бути дружиною і мамою. Сповідували з чоловіком філософію, що народжувати і виховувати дітей потрібно самостійно, а не перекладати обов'язки на бабусь і дідусів. Тому з появою синовчюк питань працювати чи не працювати мамі – не виникало. Вона стала Берегинею сімейного воєнцита. Андрій неймовірно радів, коли приходив до дому з роботи, а його зустрічала красуня дружина з обіймами та смачною вечерєю. Малеча просилася на руки і татко усмі прислав увагу.

Романа розповідає, що Андрій ніколи не виділяв когось з дітей. Можливо, трішки ніжнішим був з донечкою Настусею. Каже: «У нас все було справедливо. Чоловік був дуже чесний. Якщо ти провинився, значить ти не правий. Війна не змінила його у плані відношення до дітей і мене. Андрій мав відпустку перед тим, як загинув. Він огорнув нас турботою й увагою. Діти не згадали з рук татуса. А наймолодший любив одягати військову амуніцію і готувався йти воювати»...

Зараз Романа за маму і тата. Намагається знайти певний баланс у вихованні. Не займається гіперопікою, а дозволяє самостійно приймати певні рішення, бо розуміє, що діти мають вчитися на власних помилках. Але з іншого боку, старається тримати дисципліну, бо знає, який фундамент закладе малечку, такими людьми вони виростуть в майбутньому.

→ 2 стор.

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ



Піднявся рейтинг прозорості міста Стрия

2 стор.



Історія полеглого стриянина

4 стор.



Великодній вернісаж у музеї О. Бачинської

5 стор.



Творчість наших читачів.

8 стор.

◆ ВАШЕ ЗДОРОВ'Я

ГОСТРІ КИШКОВІ ІНФЕКЦІЇ:
СИМПТОМИ І ПРОФІЛАКТИКА

На території Стрийської ТГ, Моршинської ТГ, Грабовецько-Дулівської ТГ епідеміологічна ситуація щодо гострих кишкових інфекцій є нестійкою. За три місяці 2024 р. зареєстровано 36 випадків гострих кишкових інфекцій проти 11 випадків за аналогічний період минулого року. Ріст захворюваності становить 65,5 відсотка. Питома вага дітей до 17 років становить 65 відсотків від усіх зареєстрованих випадків. Серед вікових груп найбільше випадків реєструвалось серед дітей віком 1-4 роки, питома вага яких становить 55 відсотків. Серед дітей, які захворіли, організовані діти становлять 21,4 відсотка.

Захворюваність, на щастя, реєструвалась поодинокими випадками.

Гострі кишкові інфекції – велика група захворювань, що протікають з ознаками інтоксикації і ураження шлунково-кишкового тракту. Найпоширенішими кишковими інфекціями є: дизентерія, сальмонельоз, харчові токсикоінфекції, ротавірусна і ентеровірусні інфекції.

Джерелом інфекції може бути заражена людина з клінічними проявами або без жодних видимих проявів захворювання. Хвора людина особливо небезпечна, коли захворювання в неї перебігає легко і вона не ізольовується, а далі перебуває в оточенні здорових людей. Серйозну епідеміологічну небезпеку з-поміжних становлять особи, які, будучи хворими, займаються готуванням їжі в громадському харчовому секторі, для різного роду приватних гостей, а також

продавці харчових продуктів та працівники дитячих закладів.

Джерелом інфекції також можуть стати хворі тварини або птахи (при сальмонельозі), коли причиною захворювання є споживання м'яса тварин, інфікованого прижиттєво або раніше інфікованого при порушенні режимів забою, транспортування і зберігання туш, при розробці сирого і вареного м'яса на одних обробних дошках, а також при споживанні інфікованих яєць домашньої птиці чи страв з них.

Мікроорганізми, які спричиняють кишкові інфекції, зазвичай досить стійкі до різних впливів довкілля. В харчових продуктах мікроби можуть не тільки довшо зберігатися, але й розмножуватися при кімнатній температурі, особливо в молоці, м'ясному фарші, бульйоні, салатах, кондитерських виробах з кремом.

Механізм передачі збудника – фекально-оральний, коли збудник з організму зараженої людини потрапляє із фекаліями в зовнішнє середовище, звідки з харчовими продуктами, водою або ж через забруднені предмети побуту чи руки потрапляє до організму здорової людини.

Водний шлях передачі може спричинити спалах кишкової інфекції, коли відбувається фекально забруднення джерел водопостачання.

Харчовий шлях передачі має місце при інфікуванні харчових продуктів та готових страв забрудненими руками хворих чи «носіїв», мухами, при обмиванні овочів та фруктів зараженою

водою; при використанні в їжу інфікованих м'яса тварин і птиці, яєць та при грубому порушенні санітарних правил приготування їжі.

Контактно-побутовий шлях реалізується як безпосередньо через забруднені руки хворого або «носія», так і через різні забруднені речі, з яких здорові люди заносять збудників хвороби в рот. Тому така передача інфекції особливо часто буває серед малих дітей.

Для всіх кишкових інфекцій є характерним розлади з боку шлунково-кишкового тракту (блювота, рвота), а також прояви загальної інтоксикації (біль голови, слабкість, підвищена температура тіла).

Як уникнути захворювання.

Щоб вберегти себе від неприємних сюрпризів, потрібно найперше дотримуватися правил особистої гігієни: це і ще раз мити руки з милом перед приготуванням їжі і безпосередньо перед їм вживанням! Не вживати немитих фруктів та овочів, не купувати їх на стихійних ринках та в місцях, не пристосованих для торгівлі, а також у випадках довіри людей.

Не пити сирої води, а тим більше води із сумнівних джерел водопостачання. Дотримуватися термінів та температурного режиму зберігання харчових продуктів.

І найголовніше...

Якщо, попри все, ви все ж таки захворіли (у вас нудота, блювота, пронос, біль у животі, слабкість) – не займайтеся самолікуванням, у цій ситуації єдиний порадинок і рятівник для вас – лікар. Ваше здоров'я залежить тільки від вас.

ЯК ВБЕРЕГТИСЯ
ВІД «ПОЦІЛУНКУ» КЛІЩА?

З приходом довгоочікуваних сонячних днів у багатьох з нас прокинулось неборне бажання відпочити та насолодитись сднанням із природою... Та кожному «окупанту» зеленої зони не варто забувати, що з першими промінцями сонця парки та ліси переповнюють численні лобові природи.

Зокрема, такі маленькі кровопивці, як кліщі, життєво активні яких починається наприкінці квітня і триває до самого червня. Звісно, ставити табу на примісних прогулянках не варто, але вивчити поведінку кліщів та знати, як боротися у випадку присмоктування – вже запорука часткової перемоги над ними.

Хвороба Лайма (лайм-бореліоз, іксодовий кліщовий бореліоз) – це інфекційне захворювання, переносниками якого є іксодові кліщі. За рівнем поширеності іксодовий кліщовий бореліоз посідає одне з перших місць серед хвороб, що передаються іксодовими кліщами.

«Резервуаром борелії є близько 200 різних видів ссавців та птахів. В організм людини борелії потрапляють із слиною кліща під час присмоктування, після чого з потоком лімфи та крові збудник потрапляє у внутрішні органи, суглоби, центральну нервову систему. Борелії можуть роками зберігатися в організмі людини, обумовлюючи хронічний розвиток хвороби. Інкубаційний період триває від двох до тридцяти днів. Клінічні прояви залежать від активності патологічного процесу і стадії розвитку хвороби.

Виділяють три стадії хвороби: під час першої на місці укусу з'являється кільцевидна еритема, яка швидко збільшується. Проявляється збільшенням та болочістю регіонарних лімфатичних вузлів. За декілька тижнів або місяців за відсутності лікування хвороба переходить у другу стадію – неврологічний та кардіологічний ускладнень. Відбуваються неврологічні розлади і порушення ді-

яльності серця. Найчастіше спостерігається три види ураження нервової системи – серозний менингіт, синдром радикуліту та ураження черепних нервів. Третя стадія супроводжується ураженням суглобів. Найчастіше запальний процес охоплює колінні, ліктьові, міжфалангові і скроневі-нижньощелепові суглоби.

Ви можете й не відчувати, що кліщ проник у вашу шкіру. Далеко не в усіх людей з'являється болочість, слабкість та навіть почервоніння. Тому дуже важливо стати на облік в лікаря-інфекціоніста. Лікування проводиться і в умовах інфекційного стаціонару, і в амбулаторних умовах. Для ефективного лікування застосовують ефективну антибіотикотерапію.

Найбільш простим, дешевим і ефективним засобом профілактики хвороби Лайма є уникнення присмоктування кліщів. Кліщі підстерігають «донора» на кущах, високій траві. Вони відчують запах людини або тварини за 10–15 м і на цей запах можуть сповзатися. Тому уздовж стежин і місць випасу худоби їх завжди більше, ніж в глибині лісу, а в затінку більше, ніж на сонці. Вони віддають перевагу змішаним лісам, особливо люблять березові та липові гаї. Кліщ присмоктується не відразу, він досить довго лазить по

людині, причому тільки знизу доверху.

Засоби особистого захисту від кліщів прості та доступні кожній людині, яка дбає про своє здоров'я. При відвідуванні місць, де можуть бути кліщі (парки, сквери, діброви, гаї, ліси, галєяні), рекомендується одягатися в світлім відтінку, з довгими рукавами, шільно прилягаючий до тіла одяг, щоб легше було помітити кліщів, які повзуть. Голову слід покривати головним убором. Через кожні 2 години під час прогулянок необхідно проводити само- та взаємоогляди. Присмоктується кліщ лише в певних місцях – шукає тонку ніжку шкіри (за вухом, під грудьми, на шиї, в пахових ділянках). Якщо людина одягнена належним чином, то до шкіри кліщ не добереться. Для відлякування кліщів можна використовувати репеленти, які реалізуються в аптечних мережах.

Коли прийде додому, уважно огляньте не тільки себе і своїх рідних, але й одяг, квіти, ягоди, гриби, які ви принесли, kota або пса, що вас супроводжували. Вдома слід відразу змінити одяг, білизну, ретельно їх оглянути, випрати та випрасувати. Не можна цей одяг залишати біля ліжка чи спати в ньому.

У разі виявлення кліща, пінцетом прибрати його не варто, оскільки існує ризик його розірвати і його голова може залишитися в шкірі. Процедуру витягування кліща найкраще доручити лікарю.

**Н. ЯВОРИЛ,
лікар-епідеміолог
Стрийського районного
відділу ДУ «Львівський
ОЦКПХ МОЗУ».**

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір отримати дозвіл на викиди
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «КПК-АГРОІНВЕСТ» (ТОВ «КПК-АГРОІНВЕСТ», код ЄДРПОУ 37291385, адреса: 81740, Львівська область, Стрийський район, Гніздичівська ТГ, селище міського типу Гніздичів, вулиця Грушевського, 1) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для елеватора, який знаходиться по вулиці Грушевського, 1 у смт. Гніздичів Гніздичівської ТГ Стрийського р-ну Львівської обл.

Підприємство не планує змінювати планову діяльність, збільшувати потужність виробництва продукції або обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, відповідно планована діяльність діючого підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля».

На території елеватора ТОВ «КПК-АГРОІНВЕСТ» розміщено 34 стаціонарних джерела викидів, від яких в атмосферне повітря виділяється 4 забруднюючих речовини: оксиди азоту ($[NO+NO_2]$ – 4,837 т/рік, сірки діоксид – 0,677 т/рік, оксид вуглецю – 5,767 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 19,217 т/рік та парникові гази: вуглецю діоксид – 3332,367 т/рік, оксид діазоту – 0,129 т/рік, метан – 0,161 т/рік, НМЛОС – 1,452 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, на підприємстві відсутні.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Детальну інформацію можна отримати у начальника елеватора Чмиль Миколи Євстаховича, тел. (067) 43-46-069.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, м. Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

◆ КРИМІНАЛ

ЗАВІДУВАЧ ВІДДІЛЕННЯ
ЛІКАРНІ НА СТРИЙЩИНІ
ПІДРОБЛЯВ ДОВІДКИ

Лікаря зі Стрийщини підозрюють у підробленні медичних документів. Таким чином він допомагав ухлянтам уникнути мобілізації. 1 травня медику повідомили про підозру у службовому підробленні, повідомляє поліція Львівщини.

«Завідувач відділення однієї з лікарень у Стрийському районі, який за сумісництвом був членом постійнодіючої військово-лікарської комісії при одному з РТЦК та СП, вніс недостовірні відомості до медичних документів двох військовозобов'язаних чоловіків, які в подальшому були підставою для визнання їх непридатними до військової служби та виключення з військового обліку», – зазначено у повідомленні поліції 3 травня.

Його дії викрили і 1 травня повідомили про підозру за ч. 1 ст. 366 ККУ (службове підроблення). За це передбачений штраф або обмеження волі до трьох років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років.

СТРИЯНИН ДОПОМАГАВ
УХЛЯНТАМ ВТІКАТИ ЗА КОРДОН
ПІД ВИГЛЯДОМ ВОЛОНТЕРІВ

Правоохоронці затримали 52-річного мешканця Стрия, який за 7000 доларів вносив дані ухлянтам до системи «Шлях», що давало їм право вийти за кордон. Його затримали під час отримання частини грошей від одного з «клієнтів».

Як вказано у повідомленні СБУ та поліції за 2 травня, 52-річний стриянин організував незаконне внесення даних чоловіків призовного віку до системи «Шлях» – начебто вони є волонтерами. Після чого ухлянти могли безперешкодно вийти за кордон.

За такі «послуги» мешканець Стрия брав 7000 доларів з одного «клієнта». Правоохоронці затримали його «на гарячому» після отримання чергового траншу – 4000 доларів США.

Під час обшуків правоохоронці виявили та вилучили комп'ютерну техніку, документи, чернові записи й інші речові докази, що підтверджують його причетність до організації незаконного переправлення осіб через кордон України.

Слідчі повідомили затриманому про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 332 (незаконне переправлення осіб через державний кордон України) ККУ. Санкція статті передбачає покарання – позбавлення волі на строк від семи до дев'яти років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років з конфіскацією майна.

Джерело:
<https://zaxid.net/news/>